
Ata da nongentésima quinquagésima (950ª) Reunião
Ordinária de Vereadores, realizada no décimo primeiro dia
do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e cinco
(11/06/2025), na sede da Câmara Municipal de Piau, às
dezessete horas, com tolerância de quinze minutos,
presidida pelo Sr. Emiliano Resende de Carvalho, que
iniciou a sessão. Feita a chamada registrou-se a presença na
Câmara Municipal de Piau dos Vereadores Emiliano
Resende de Carvalho, Adriana Viana de Souza, Milton
César Lopes e Castro, Carlos Roberto de Castilho, Vanessa
Kneipp Rezende de Oliveira, Nilmar dos Santos Paiva,
Paulo Giovani Alvim da Silva e Gilson de Oliveira e Castro.
Iniciado o Pequeno Expediente, foi feita a apreciação das
atas anteriores, as quais foram devidamente aprovadas por
unanimidade. A seguir, apreciou-se os requerimentos n° 179
e 180 do vereador Milton César Lopes e Castro, n° 181 da
vereadora Vanessa Kneipp Rezende de Oliveira, n° 183, 184
e 185 do vereador Paulo Giovani Alvim da Silva, n° 186 do
vereador Gilson de Oliveira e Castro, n° 187 do vereador
Emiliano Resende de Carvalho e n° 188 do vereador Pedro
Pereira Monteiro Neto. Todos os requerimentos foram
aprovados por unanimidade. Iniciado a Ordem do dia, é
feita a 2° discussão da Emenda Supressiva n° 001 ao Projeto
de Lei n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2026 e dá outras providências. O presidente
convoca o assessor Jurídico Carlos Eduardo Pinto Zambeli
para prestar explicações sobre as Ementas que vão ser
votadas. Com a Palavra, o assessor fala que esta emenda se
refere aos créditos suplementares por superavit financeiro e
excesso de arrecadação que o contador Rafael já havia
falado sobre. A seguir, é feita a votação da Emenda
Supressiva n° 001 ao Projeto de Lei n° 502/2025, que
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da
Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 -
 C

ha
ve

: 
78

da
1d

27
-c

a4
c-

41
93

-9
a0

b-
a1

1e
82

bf
cf

b1
E

m
ili

an
o 

R
es

en
de

 d
e 

C
ar

va
lh

o 
- 

23
/0

6/
20

25
 1

0:
03

:3
3

A
dr

ia
na

 V
ia

na
 d

e 
So

uz
a 

- 
24

/0
6/

20
25

 1
9:

43
:3

1

CÂMARA MUNICIPAL DE PIAU - MINAS GERAIS

21/05/2026, 12:49
Página 1 de 13 

Desenvolvido por TECLegis - Sistema e Soluções em Processo Legislativo - Todos os direitos reservados - 2026.



outras providências. Reprovada com 4 votos contra dos
vereadores Adriana Viana de Souza, Milton César Lopes e
Castro, Carlos Roberto de Castilho e Vanessa Kneipp
Rezende de Oliveira e 3 votos a favor dos vereadores
Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim da Silva e
Gilson de Oliveira e Castro. Logo após, é feita a 2°
discussão da Emenda Modificativa n° 001 ao Projeto de Lei
n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2026 e dá outras providências. Com a palavra,
o assessor Carlos Eduardo fala que esta emenda especifica
que se por um acaso o executivo ultrapasse o limite
prudencial de 51,6%, a primeira providencia que tem que
ser feito é cortar os gastos excessivos como por exemplo as
horas extras, menos aos específicos pros serviços de
educação e saúde, que são essenciais. A seguir, é feita a
Votação da Emenda Modificativa n° 001 ao Projeto de Lei
n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2026 e dá outras providências.  Aprovada com
6 votos a favor dos vereadores Adriana Viana de Souza,
Carlos Roberto de Castilho, Vanessa Kneipp Rezende de
Oliveira, Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim da
Silva e Gilson de Oliveira e Castro e 1 contra do vereador
Milton César Lopes e Castro. Logo após, é feita a 2°
discussão da Emenda Modificativa n° 002 ao Projeto de Lei
n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2026 e dá outras providências. Com a palavra,
o assessor Jurídico Calos Eduardo diz que esta Emenda fala
sobre as operações de crédito a qual os autoriza, explica que
essas operações de créditos são empréstimos, e a emenda
fala que esses empréstimos tem que ser pagos dentro do
próprio exercício entre 10 de janeiro de 2025 até dia 10 de
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dezembro de 2026. É feita a Votação da Emenda
Modificativa n° 002 ao Projeto de Lei n° 502/2025, que
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da
Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá
outras providências. Reprovada por unanimidade. A seguir,
é feita a 2° discussão da Emenda Modificativa n° 003 ao
Projeto de Lei n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes
para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do
exercício financeiro de 2026 e dá outras providências. Com
a palavra, o assessor Jurídico Carlos Eduardo explica que a
Emenda se refere aos custo de avaliações de resultados das
ações de governo, está dizendo basicamente que tudo oque
for feito em questão de custos, tem que ser feito na própria
unidade orçamentaria para o controle ser melhor efetuado. É
feita a Votação da Emenda Modificativa n° 003 ao Projeto
de Lei n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2026 e dá outras providências. Reprovada com
4 votos contra dos vereadores Adriana Viana de Souza,
Milton César Lopes e Castro, Carlos Roberto de Castilho e
Vanessa Kneipp Rezende de Oliveira e 3 votos a favor dos
vereadores Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim
da Silva e Gilson de Oliveira e Castro. A seguir, é feita a 2°
discussão do Projeto de Lei n° 502/2025, que Dispõe sobre
as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei
Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras
providências. O assessor Jurídico Carlos Eduardo faz uma
observação sobre agora a LDO esta sendo votada coma
Emenda Modificativa n° 001/2025. o vereador Milton César
fala pergunta o que acontece caso o Projeto não for
aprovado. O assessor responde que não tem a opção de ser
rejeitado, o que pode ser feito é fazer emendas para adequar,
mas Projeto de planejamento tem que ser aprovado e se não
for aprovado até dia 30 de junho não pode sair de recesso. O
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vereador Emiliano diz que se ele for rejeitado hoje, ele volta
para a casa, eles discutem novamente e adequam as
emendas e o recesso de julho só vai ser iniciado quando
terminar de aprovar. Logo após, é feita a Votação do Projeto
de Lei n° 502/2025, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício
financeiro de 2026 e dá outras providências. Projeto
aprovado por unanimidade. A seguir, é feita a Apresentação
do Projeto de resolução n° 153/2025, que Dispõe sobre a
afiliação a Câmara municipal de Piau à APOLEGIS-
Associação dos Poderes Legislativos da Zoina da Mata e
Vertentes. Logo após, é feita a Apresentação do Projeto de
Resolução n° 154/2025, que Institui a Galeria Lilás no
âmbito da Câmara Municipal de Piau e dá outras
providências. Encerra-se a Ordem do dia e inicia-se a
palavra livre, começando pela vereadora Adriana que deseja
boa noite a todos, lê o informativo que recebeu da gerente
da SICREDI que diz sobre o inicio das atividades da
empresa na cidade. O vereador Emiliano diz que
aproveitando a palavra da vereadora Adriana, a gerente da
SICREDI pediu uma reunião na quarta-feira ás 16:00 e
conta com a presença de todos os vereadores. Com a
palavra, o vereador Milton César deseja boa noite a todos, 
pergunta se algum vereador sabe informações sobre o
andamento da situação do CFO. O vereador Gilson diz que
a licitação já foi aberta e que fecha sexta-feira as 11:00
horas. O vereador Carlos Roberto diz que está em
andamento e os produtores podem ficar despreocupados e
não vão ser deixados na mão. Continuando sua fala, o
vereador Milton César pede para fazer uma pergunta ao
jurídico, questionando se com término da licitação na sexta-
feira, quanto tempo demora para o agrônomo ser contratado.
O assessor Carlos Eduardo fala que depende da
administração, mas crê que semana que vem já pode
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contratar. O vereador Emiliano diz que depende da
cronograma do edital. O vereador Carlos Roberto diz que o
agrônomo já apresentou toda a documentação. O assessor
Eduardo diz que geralmente apresenta a documentação tem
um prazo de 48 horas para recorrer, se ninguém recorrer faz
a homologação, a reivindicação e a contratação. O vereador
Milton César diz que está preocupado, pois o prazo está se
aproximando, com semana que vem vai faltar praticamente
15 dias e pelo que o Sr. Hermínio falou 15 dias é pouco
tempo para arrumar tudo e os produtores precisam disso. O
assessor Eduardo diz que o executivo deve estar ciente
disso, compareceu a uma reunião e deve esta acelerando o
procedimento. Com a palavra, o vereador Carlos Roberto
deseja boa noite todos, parabeniza a toda a equipe da Escola
Municipal pela brilhante festa junina que aconteceu no
ultimo sábado e fala que fez uma visita a farmácia e pode
verificar um grande estoque de medicamentos, conversou
com o Marcio e tem poucos itens faltando, mas está bem
bem surtida.  Com a palavra a vereadora Vanessa deseja boa
noite a todos, diz que gostaria de enviar um oficio para a
Secretária de Educação Fernanda pedindo explicações sobre
a biblioteca Municipal que funcionava e agora esta junto
com a biblioteca da Escola e se existe a possibilidade da
biblioteca passar para um local que a população tenha fácil
acesso, pois lá na escola não o possuem e até mesmo pode
ser que  acreditem que a biblioteca faz parte só da escola e
convida a população para a  conferência municipal do direto
das pessoa idosa, que acontecera no dia 24 de junho na
quadra do Parque de exposições informando que as
inscrições podem ser feitas por telefone e presencialmente
pelo CRAS. Com a palavra, o vereador Nilmar deseja boa
noite a todos, diz que gostaria de falar sobre a licitação do
CFO comentada pelo vereador Milton César, diz que está
sendo um descaso muito grande, foram na reunião em Belo
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Horizonte em fevereiro e ficou falado que podia ser criado
um cargo para agrônomo, fizeram audiência pública, que
ficou tratado que ia ser feito uma licitação onde até
questionou a criação de um cargo, pois tinha uma semana
antes tinha deixado de surgir 2 secretarias que estavam na
folha de pagamento vinculada como tendo orçamento, com
um gasto de 13 mil reais a menos e agora estão pelejando
com a  licitação e não resolve, a mesma coisa do Projeto da
Festa da banana, muito corrido, chegando no final do prazo
e já podiam ter resolvido, fala que fez uma visita a quadra
por cima do colégio a e achou um descaso muito grande
uma quadra cheia de carros, sucatas e outras coisas que não
fazem parte do recinto escolar, não tem como fazer
atividades lá, mas o município necessita para as crianças
que lá estudam fazerem atividade física, a antiga
administração não fez questão de limpar, acredita que no
Projeto feito para aquela obra não falava nada disso, diz que
o prefeito foi o primeiro atleta do município e não tem como
ter atleta correndo só no parquinho do colégio, solicita uma
reforma pois está no sexto mês e está acontecendo a mesma
coisa do passado, virou um depósito e a cidade tem garagem
e tem terreno na cooperativa que pertencem a Prefeitura.
Diz que gostaria de saber sobre a licitação das barracas, pois
o Projeto já está aprovado e ainda não foi divulgado a
licitação, solicita o agendamento da audiência publica do
galpão e sugere que marquem hoje, pois a licitação irá
acontecer no dia 30. O vereador Emiliano diz que em
questão da audiência, passou para  comissão que o vereador
Nilmar, a vereadora Adriana e o vereador Carlos fazem
parte e sobre a  questão das barracas, possui um prazo para
sancionar e já foi sancionado, chegou na casa hoje e acredita
que tem mais um prazo para fazer a licitação também. O
vereador Nilmar pede para que fosse passado o vídeo que
ele gravou da quadra e fala que poderiam marcar um dia
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para a audiência. O vereador Carlos fala que é contra a
audiência pois vão receber a visita de um empresário,
visitaram uma empresa e ele se propôs a vir para trazer um
grande numero de empregos para a cidade e assim que
marcar irá convidar os vereadores para ouvir as propostas
dele, pois tem que ter solução dos problemas e o desejo da
população é que funcione aquele galpão. O vereador Nilmar
fala que a audiência foi aprovada pelos vereadores. O
vereador Carlos Roberto diz que sabe, mas vai esperar a
abertura da licitação e estão confiantes com este empresário,
a empresa é excelente e tudo indica que vai ter o
funcionamento do galpão. O vereador Emiliano diz que
queria corrigir um erro, pois falou que o Nilmar fazia parte
das comissões, mas na verdade não faz. A vereadora
Adriana fala que já tem a comissão dos vereadores onde ela,
o Nimar e o Carlos Roberto são responsáveis por esta parte,
viu a preocupação dele sobre a questão dos 10 empregos,
mas pelo jeito vão vir muito mais de 10. O vereador Nilmar
diz que gostaria que o povo ouvisse, pois quando falou de
50 empregos e ninguém concordou, todo mundo foi a favor
dos 10 e que Deus ajude que não aconteça de virem 3 firmas
concorrer e ganhar a que oferece os 10 empregos, só queria
que o povo visse, é a favor de qualquer uma, mas é a favor
do povo, é vereador do município e não de empresas, e por
isso o povo tinha que vir aqui, fala que vai ver com seu
advogado a respeito da audiência. A vereadora Adriana diz 
para torcerem para vir muito mais de 10 empregos e que de
tudo certo. O vereador Carlos Roberto fala que todos os
vereadores ouviram sobre o balcão parado então agora tem
que apresentar soluções para ele e tudo indica que vai
funcionar. O vereador Milton César diz que é a favor da
audiência publica, porem tem que ter todos os vereadores
presentes e queria ver com o jurídico se é obrigado a vir
nelas. O assessor jurídico Eduardo, diz que o Regimento
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Interno diz que é  obrigação de todos os vereadores
comparecer nas reuniões ordinárias e nas audiências
publicas e ate passou para o Presidente o artigo. O vereador
Emiliano diz que não sabe se se recorda, mas na ultima
reunião ele comentou que era dever e obrigação comparecer
e pediram até para abonar a falta dos vereadores na última
audiência, pois consta no regimento interno e acha que os
vereadores tem que colocar a mão na consciência, pois tem
uma reunião semanal e nada mais justo fazer valer o salário
e o voto de confiança da população do vereador comparecer
na reuniões ordinárias, extraordinárias e audiências
publicas. O vereador Milton César, diz que é a favor da
audiência pública e se algum vereador faltar não vai abonar,
somente com o atestado e até gostaria de perguntar ao
Jurídico se pode fazer um Projeto para não abonar falta sem
atestado. O assessor jurídico Eduardo diz que ele pode sim
fazer sem problema algum. O vereador Milton César, fala
que a audiência publica é para ajudar a população, por isso
acha que é obrigação comparecer e se não que traga atestado
e avisa que não irá abonar mais faltas sem atestado até o
Projeto chegar nesta casa. O vereador Nilmar pergunta ao
assessor jurídico se depois do dia 30 quando for dado o
vencedor da licitação, a prefeitura pode fazer algo caso for o
com menos empregos. O assessor responde que depois não
pode fazer, pois o processo é um contrato, a não ser que seja
uma excepcionalidade. O vereador Nilmar fala que lá consta
que é 10 empregos, diz que em caso empate que era a
maioria mulher, não assinou a ata pois não o procuraram pra
assinar, pergunta se nesse processo cabe alguma multa se
daqui 5 anos a empresa passar a não oferecer mais dos 10
empregos. O advogado Eduardo responde que no edital
deve conter especificamente o que a empresa deve arcar,
não chegou a ler o edital mas nele deve estar escrito que vai
ter que fornecer certa quantidade de emprego e no contrato
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entre as partes vai estar estipulado todas essas situações e
normalmente tem a questão de multa. O vereador Nilmar
fala que levou para 3 advogados lerem e todos eles falaram
que não tem valor de multa. O advogado Eduardo diz que
precisa ver no edital. O vereador Carlos Roberto, diz que já
existe um Projeto de Lei e o edital deve estar seguindo este
processo. O vereador Nilmar diz que a Lei foi feita toda
"embananada" e continuou assim, levou para 3 advogados e
todos eles falaram que não tem valor de multa e é arriscado
a abrir a licitação, ganhar uma fabrica de 10 empregos e
daqui a um tempo eles falarem que não tem mais como dar a
quantidade de empregos, mas espera que venha uma
empresa de 50 empregos que é o que a cidade precisa. O
vereador Carlos Roberto, fala que a noticia que ele tem é
que o que tiver de mão de obra vai ser aproveitado e faz
questão dos vereadores estarem persentes no dia que o
empresário vir. O vereador Emiliano diz que não vai entrar
no mérito, pois não leu o Projeto da licitação, mas fala para
o vereador Nilmar ser mais otimista e pensar que Deus
ilumine, que venha uma empresa que de 30, 40 ou 50
empregos e não acredita que o galpão do tamanho daquele
vai vir somente 10 empregos, diz que é uma oportunidade
que eles não tinham e que agora tem, fala que está otimista
coma  a vinda da fabrica e a questão da audiência publica
deixa nas mãos das comissões, acha que a audiência pública
é importante para ouvir a população e o que falarem vai
apoiar. O vereador Nilmar, fala que esteve conversando com
um morador de Campestre e lá tem 3 fabricas com mais de
100 empregos e por isso acha ate uma vergonha abrir um
edital com no mínimo 10 empregos, diz que falou no dia
mas ninguém o escutou e "uma andorinha não faz verão", O
vereador Emiliano, diz que entende que o Brasil passa por
uma crise financeira e torce que a fabrica que venha e traga
o máximo possível de empregos e se acontecer de uma
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fabrica se instalar ali e não cumprir os requisitos eles vão
ver isso e pode ter certeza que se não cumprirem o contrato
é o primeiro a falar, pois é a favor do povo e o anseio da
população é a geração de empregos. O vereador Milton
César, fala que teve uma fabrica fantasma em Piau que
funcionava sem dar emprego algum, sonegando imposto,
tirava a nota como se tivesse aqui mas não estava e graças a
Câmara foi retirado isso. O vereador Emiliano, diz que na
época foi até contra o Projeto, pois eram 6 empregos e não
concordou para um galpão tão grande somente esta
quantidade. O vereador Carlos Roberto, diz que não é contra
fazer audiência mas quer achar uma solução para o galpão.
O vereador Nilmar, diz que poderia fazer a audiência e
trazer os empresários. O vereador Carlos diz que eles ainda
tem que fazer a vista, não tem nada certo e ainda, vai entrar 
a licitação e tem que aguardar. O vereador Emiliano pede a
secretaria para tirar uma cópia do processo licitatório para
deixar na casa a disposição de todos os vereadores. Com a
palavra, o vereador Paulo Giovani deseja boa noite a todos,
parabeniza  a Escola municipal e toda a equipe pela festa
junina, diz que não pode participar, mas teve informações
de que  a festa ficou muito agradável, agrade a prefeitura
por atender o requerimento de uma iluminação na subida da
escola, pediu o mesmo no mandado passado e não teve
êxito, mas solicitou de novo e obteve resposta, aproveita a
fala do vereador Carlos Roberto e parabeniza o
farmacêutico Márcio, que faz um trabalho excelente no
município, pede uma atenção especial na licitação da
compra dos postes para instalação da fibra ótica de internet
que esta para ser feito da Vila do Serrote até Boa vista e
Boiadeiros, a população está o cobrando e dependem da
licitação para comprar os postes e realizando a obra, pede a
prefeitura junto com a secretaria de obras faça uma visita na
Vila do Serrote, no Córrego doa Almeidas e na cidade de
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Piau mesmo e concrete os passeios que estão ainda em terra.
O vereador Emiliano diz que na reunião passada o vereador
Giovani pediu pra convidar o Roger e pede aos vereadores
para que se tiverem uma pergunta para o Roger que precise
de algum tipo de documentação que deixem na secretaria
para ser enviado antes e ele traga para já esclarecer as
dúvidas. O vereador Paulo Giovani, fala sobre a Emenda
impositiva solicitada por ele e pelo vereador Pedro, dizendo
que esteve com o Prefeito Wander e o Secretário de Saúde
Roger e disseram que vai ser instalado os postes ate semana
que vem, mas tem umas emendas do ano retrasado que era
par ser realizado no ano passado, mas aguarda um bom
senso para resolverem, mas em ultimo dos casos cabe a ser
denunciado no Ministério Público, sabe que não é culpa do
Wander mas também não pode perder suas emendas
impositivas. O vereador Emiliano diz que quando o Prefeito
assume o município, assume as partes boas e ruins, por isso
vão chamar o Roger e ele já vem com a documentação
necessária para explanar e dar uma justificativa e
cronograma de execução. O vereador Paulo Giovani, diz
para não chegar ao ponto de fazer denuncia e sim dialogar e
resolver. O vereador Emiliano diz que o dialogo é sempre o
melhor remédio. Com a palavra, o vereador Emiliano deseja
boa noite a todos, parabeniza a Escola Municipal junto com
os funcionários e a população pela excelente festa
maravilhosa e organizada, diz que as festas esse ano estão
em uma sintonia, acabou as picuinhas e as brigas politicas,
lê o convite que a Escola mandou para a formatura do
PROERD ás 18:00 na segunda-feira. Fala sobre o
questionamento do vereador Nilmar sobre o uso indevido da
quadra, pede a comissão de obras e educação para ir e fazer
um relatório para encaminhar para o executivo, sugere que a
vereadora Vanessa peça no oficio para saber qual o acervo
existente da biblioteca municipal, pois se recorda que ela era
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em baixo da casa mãe do Sr. Eduardo Fonseca, depois
passou para onde é o PSF e depois teve a enchente onde
perdeu livros e foi para escola, diz que acha importante tirar
ela lá da escola pois a população não pode ter acesso
interrupto e ás vezes chegam pessoas querendo saber sobre
a historia de Piau e não tem como. A vereadora Vanessa diz
que estava lendo a ultima Lei sobre a Biblioteca Municipal e
nela fala que é permitido o fornecimento de acervo de
empresa privadas e seria interessante saber para ver se é
viável fazer esse tipo de parceria. Continuando sua fala, o
vereador Emiliano pede a secretaria para adiantar a questão
das vereadoras que foram eleitas em Piau para homenageá-
las na galeria lilás e deixa pré-marcado sua inauguração na
primeira reunião de agosto. Nada mais havendo é encerrada
a sessão e lavrada a presente ata.

EMILIANO RESENDE DE CARVALHO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - MDB

ADRIANA VIANA DE SOUZA
1° Secretária

Vereadora - PP

Câmara Municipal de Piau - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) - Rua
Constança de Castro, nº: 100, 36157-000
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e-mail: camaramunicipaldepiau@yahoo.com.br - Tel.: 3232541131
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